
Provincie West-
Vlaanderen
Arrondissement Tielt

Uittreksel uit de notulen van
de gemeenteraad
Vergadering van 6 oktober 2025

Aanwezig: Arne Min Jou, Voorzitter
Denis Fraeyman, Burgemeester
Annick Debonné, Chris Marreel, Heidi Lievrouw, Schepenen
Greet Dewitte, Rik Gelaude, Christophe Vancoillie, Andres 
Vandewalle, Renzo Callant, Veronique Raedt, Sharon Van Daele, 
Marijke Moerman, Wies Vanden Berghe, Jarne Vervaeke, Thomas 
De Cuypere, Gemeenteraadsleden
Carl Couckuyt, Algemeen directeur

Afwezig: /
Verontschuldigd: Stijn Vandenhende, Vierde schepen

Verkeer en mobiliteit - Aanvullend reglement op het algemeen reglement 
betreffende de politie van het wegverkeer - Muylestraat - goedkeuring

De gemeenteraad,

In openbare vergadering

Aanleiding
De gemeenteraad gaf goedkeuring aan het "Mobiliteitsplan Pittem" op 3 juli 2023.

Regelgeving
• Nieuwe gemeentewet (KB 24/06/1988)
• decreet over het lokaal bestuur van 22/12/2017
• wet betreffende de politie over het wegverkeer (wegverkeerswet - Wet van 

16 maart 1968)
• wegcode - Koninklijk Besluit van 1 december 1975 houdende algemeen 

reglement op de politie van het wegverkeer en van het gebruik van de 
openbare weg

• code van de wegbeheerder - ministerieel besluit van 11 oktober 1976 
houdende de minimumafmetingen en de bijzondere plaatsingsvoorwaarden 
van de verkeerstekens

• decreet betreffende de aanvullende reglementen op het wegverkeer en de 
plaatsing en bekostiging van de verkeerstekens (16 mei 2008)

• Besluit van de Vlaamse Regering betreffende de aanvullende reglementen 
en de plaatsing en bekostiging van verkeerstekens van 23 januari 2009

• Omzendbrief MOB/2009/01 van 3 april 2009 gemeentelijke aanvullende 
reglementen op de politie over het wegverkeer

Context en argumentatie
De Muylestraat is gelegen in de fietszone Pittem centrum.
 
In de bestaande toestand is er doorlopend een parkeerstrook geschilderd in de 
Muylestraat langs de onpare zijde (aanduiding van de denkbeeldige rand van de 
rijbaan). Het deel van de openbare weg dat gelegen is aan de andere kant van 



deze streep is voorbehouden voor het stilstaan en parkeren. Deze maatregel wordt 
behouden.
 
Er is vandaag enkelrichtingsverkeer van toepassing in de Muylestraat richting 
Kauwstraat . Rekening houdend met de visie uit het recent herziene lokaal 
mobiliteitsplan wordt deze maatregel aangehouden.

Besluit : Met 10 stemmen voor (Arne Min Jou, Denis Fraeyman, Annick 
Debonné, Chris Marreel, Heidi Lievrouw, Greet Dewitte, Veronique Raedt, 
Sharon Van Daele, Marijke Moerman, Wies Vanden Berghe), 6 
onthoudingen (Rik Gelaude, Christophe Vancoillie, Andres Vandewalle, 
Renzo Callant, Jarne Vervaeke, Thomas De Cuypere)

Artikel 1.
 
In de Muylestraat wordt aan de onpare zijde de denkbeeldige rand van de rijbaan 
aangeduid.
 
Het deel van de openbare weg dat gelegen is aan de andere kant van deze streep 
is voorbehouden voor het stilstaan en parkeren.
 
Dit wordt aangeduid door verkeerstekens: wegmarkering van artikel WM75.2.

Artikel 2.
 
Richting de Tieltstraat is de verboden rijrichting voor iedere bestuurder. Richting 
Kauwstraat is de toegelaten rijrichting op de openbare weg met 
eenrichtingsverkeer.
 
Dit wordt aangeduid door verkeerstekens: verkeersborden C1 en F19.
 
 
Artikel 3. 
 
Aan de onpare zijde van de Muylestraat, net na het kruispunt met Tielstraat mogen 
bestuurders niet rijden, stilstaan of parkeren op de markeringen van de 
verkeersgeleider of het verdrijvingsvlak.
 
Dit wordt aangeduid door verkeerstekens: wegmarkering van artikel WM77.4.

 
Artikel 4.
 
 
 
Met dit aanvullend verkeersreglement wordt het tijdelijk verkeersreglement in de 
Muylestraat, zoals vastgesteld door het College van Burgemeester en Schepenen 
in zitting d.d. 07 augustus 2025 opgeheven.
 
 
 
Artikel 5.
 
 
 



Overtredingen van dit reglement zullen vervolgd worden en met politiestraffen 
bestraft worden.

Artikel 6.
Dit aanvullend reglement met betrekking tot gemeentewegen wordt ter 
kennisgeving overgemaakt aan Afdeling Beleid en Verkeersveiligheid, 
Departement Mobiliteit en Openbare Werken van de Vlaamse Overheid.

Namens de gemeenteraad,

De Algemeen directeur,
(get.) Carl Couckuyt.

De Voorzitter,
(get.) Arne Min Jou.

Voor éénsluidend afschrift – Pittem, 8 oktober 2025

De Algemeen directeur,
Carl Couckuyt.

De Voorzitter, 
bij delegatie d.d. 6 december 2024

Arne Min Jou. 


